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Referat af bestyrelsesmøde i Idrætsrådet Silkeborg Kommune 
Dato og tidspunkt:  mandag den 8. marts 2010 kl. 17.15 – 18.30 inkl. spisning 
Sted:   Loungen, Silkeborg Sportscenter 
Deltagere:  John Fuglsang, Lars Bundgaard, Kirsten Pedersen, Jørgen Krog, Stig 

Bock, Ruth Knudsen, Morten Bunszey, Jørn Würtz og Ole Rasmussen  
Sekretær: Eigil Rasmussen  
 
Beslutninger er skrevet med kursiv 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

godkendt 
 
 
2. Godkendelse af seneste referat 

Referat fra den 8. februar 2010 tidligere udsendt 
Under pkt. 3.a. skal der stå, at dialogmødet var med Kultur- og fritidsafdelingen 

godkendt med ovennævnte korrektion. 
 

 
3. Orientering fra formanden 

a. Orientering fra dialogmøde med Kultur- og fritidsudvalget 8/3-2010 
Ole, Stig og John deltog fra ISK. Sten Vindum, Ivan Greve og Leif Bæk fra 
Udvalget. Freddie Davidsen fra Forvaltningen og Leif Sønderup fra Direktionen. 
Vores repræsentanter gav et kort referat fra mødet, der selvfølgelig var præget 
af Kommunens økonomiske situation, mulighedskatalog mv. 

b. Orientering fra møde i Region Midtjylland 23/2-2010 i Århus 
Jørgen og Ole deltog og gav et kort referat. Det mest spændende var at 
Regionen vil forsøge at lave en oversigt over tilskudsordninger i de forskellige 
kommuner til sammenligning. 

c. Invitation til valgmøde til DIF repræsentant i Region Midtjylland 17/3-2010 på 
Scandic Silkeborg. Mulighed for at møde op med indtil fem repræsentanter 
Ole deltager. Hvis der er andre der kan og vil så meld tilbage til Ole eller 
forretningsfører. 

d. Erklæring om børneattester 
Kommunen har påtalt at vi lidt for hurtigt fik et link ud på hjemmesiden idet de 
lavede ændringer inden de sendte ud. Det er nu rettet og der bliver linket til 
Kommunens hjemmeside. 

e. Lokalplan 10-008 – Boligområde nord for Århusvej i Silkeborg (Silkeborg 
Sportscenter) 
ISK laver et høringssvar der sendes til Kommunen. 

f. Silkeborg Museum 
i. Møde aftalt til 10/3-2010 kl. 16.30 – Jørgen, John og Ole deltager 

Ingen bemærkninger  
g. Emner til næste nyhedsbrev 

Aftalt at det udsendes så snart ISK har overstået konstitueringsmøde den 15/3-
10. 

h. Silkeborg Kommunes idrætspris 
i. Tilpasning af konceptet 

ISK har forespurgt andre Idrætsråd hvordan de hædrer deres mestre. 
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Disse indput vil vi bruge når vi sammen med Kommunen skal finde 
fremtidens koncept for dette arrangement. 

ii. Arrangement den 15/3-2010 i byrådssalen kl. 19.00 
Indtil videre er indstillet 114 atleter – der mangler fra et par stykker som 
plejer at have mestre. Forretningsfører rykker dem for indstillinger meget 
hurtigt. De bestyrelsesmedlemmer der har lyst er selvfølgelig meget 
velkomne til arrangementet. 

i. Silkeborg Firmasport – henvendelse om at blive sidestillet med øvrige 
tilskudsberettigede foreninger ved fordeling af haller og sale 
Ole har haft en snak med firmasporten. Det bliver en balancegang denne gang, 
men i de nye kriterier skal Firmasporten selvfølgelig tilgodeses i.h.t. 
Folkeoplysningsloven. 

j. Invitation til John Fuglsang fra de Konservative om deltagelse i debat den 15/4-
2010 om idrætspolitikken og Arena projekterne i Arena Midt Kjellerup. 
John deltager. Han undersøger om der er mulighed for at flere deltager. 

k. Sejs/Svejbæk – ny kajakafdeling 
Til orientering – der er visse udfordringer for foreningen omkring opbevaring af 
materiel 

l. Harpiksmøde den 25/2-2010 aflyst 
Til orientering 

 
 

4. Mulighedskatalog  
Silkeborg Kommune har offentliggjort er mulighedskatalog til besparelsesforslag for 
2011. http://www.silkeborgkommune.dk/kommunen/mulighedskataloget 
 
Som det fremgår, vil man ramme Idrætten med 
‐ Besparelser på aktivitetstilskud ved en halvering til kr. 90 årligt pr. medlem – i alt 

kr. 2 mio. 
‐ Afhænde Vestergadehallen – del af samlet besparelse på kr. 1,6 mio. 
‐ Nedlukning af det udendørs bassin ved Nordvestbadet – del af samlet besparelse 

på kr. 1,6 mio. 
‐ Aktiviteten Idræt Om Dagen ophører – besparelse på kr. 0,6 mio. 

Ud af den samlede forslåede besparelsesramme på kr. 15 mio. skal idrætten bidrage 
med anslået kr. 3,4 mio. eller godt 23% af den samlede besparelsesramme for kultur 
og fritidsområdet. 
 
Høringsperioden løber ind til den 21. marts 2010. Bestyrelsens holdning til indsigelser 
og anvisning af alternative besparelsesmuligheder. 
ISK laver et samlet høringssvar – vi tager selvfølgelig de reaktioner der kommer på 
Repræsentantskabsmødet i betragtning når vi laver høringssvar. 

  
 

5. Kultur- og fritidsudvalget 
- Møde afholdt den 8. februar 2010 – beslutningsprotokol 

Ingen nævneværdige sager af interesse for ISK 
- Dagsorden til møde 8. marts 2010 - dagsorden 

o Emner der skal bemærkes 
 Skitseprojekt Virklund Hallen 
 Igangsætning af byggeprojekter 2010 

ISK undrer sig lidt over at vi som høringspartner er så lidt 
orienteret omkring Virklund-projektet. I øvrigt kan ISK 
selvfølgelig kun være tilfreds med at der sker nogle anlægsting 
på idrættens område. 

 
 

6. Opfølgning på hvervning af nye medlemmer 
Status fra forretningsføreren 

- Nye medlemsforeninger 
Silkeborg Løbe Klub og Silkeborg Håndbold Klub er indmeldt. Vi har nu 113 
medlemsforeninger. 
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7. Repræsentantskabsmødet 2010 
- Sidste opfølgning inden mødet kl. 19.00 

De praktiske ting aftales med dirigenten når han møder kl. 18.00 
- Konstituering den 15/3-2010 kl. 17.15 

Til orientering 
 
 

8.  Eventuelt 
Ingen punkter 


